
Редакційна політика медіа «Дніпро Інформ» 

 

Загальні засади 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законом України «Про медіа», Кодексом етики українського журналіста, Загальною 

декларацією прав людини, а також іншими міжнародними й національними 

нормативно-правовими актами, що гарантують свободу слова, право громадськості на 

достовірну інформацію та захист честі, гідності й приватного життя людини. 

Мета медіа «Дніпро Інформ» — об’єктивне, збалансоване й незалежне висвітлення подій 

регіону, України та світу, формування довіри аудиторії до якісної журналістики, утвердження 

принципів відкритості, прозорості та толерантності. 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» дотримується принципів: 

●​ незалежності — уникає будь-якого зовнішнього впливу на зміст матеріалів; 

●​ точності й достовірності — перевіряє факти, джерела, коментарі; 

●​ балансу думок — надає слово всім сторонам конфлікту чи дискусії; 

●​ етичності — повага до прав людини, недопущення використання мови ворожнечі, 
упередженості або дискримінації; 

●​ служіння суспільному інтересу — пріоритет надається темам, особливо важливим 

для громади та регіону. 

 

Принципи роботи з інформацією 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» зобов’язується поширювати лише перевірену, достовірну 

та суспільно значущу інформацію. Усі факти мають бути підтверджені документами, 

коментарями експертів або очевидців. Використання анонімних джерел можливе лише у 

випадку загрози життю чи безпеці їх автора. 

Забороняється: 

●​ фальсифікація фактів, фото- або відеоматеріалів; 

●​ плагіат; 

●​ викривлення інформації з метою маніпуляції громадською думкою; 

●​ отримання неправомірної вигоди в обмін на публікацію чи замовчування матеріалів. 

Редакційна обробка текстів не змінює їхнього змісту, а лише покращує читабельність, 

відповідність журналістським стандартам і стилістиці видання. 

 

Висвітлення чутливих тем 

Медіа «Дніпро Інформ» із повагою ставиться до приватного життя людини, не розголошує 

особистих даних без згоди, за винятком випадків, коли суспільна значущість інформації 
переважає приватний інтерес. 



Під час висвітлення тем, пов’язаних із дітьми, редакція дотримується принципу захисту їхніх 

найкращих інтересів: не публікує імен або ознак, за якими їх можна ідентифікувати. 

Судові процеси медіа «Дніпро Інформ» висвітлює неупереджено, без оціночних суджень 

стосовно обвинувачених до винесення рішення суду. 

 

Реклама та спонсорство 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» чітко відокремлює журналістські статті від реклами та 

спонсорського контенту. Усі матеріали, створені на замовлення або за підтримки, 

маркуються згідно із законодавством. 

Рекламодавці та спонсори не впливають на зміст редакційних публікацій. Участь 

журналістів у проєктах, що фінансуються зовнішніми партнерами, можлива лише за умови 

збереження незалежності редакції медіа «Дніпро Інформ». 

 

Гендерна рівність і толерантність 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» дотримується принципів рівності, інклюзивності та поваги 

до людської гідності. 

Медіа «Дніпро Інформ»: 

●​ не допускає дискримінації за ознакою статі, віку, національності, віросповідання, 

інвалідності, сексуальної орієнтації чи соціального статусу; 

●​ дотримується гендерного балансу у висвітленні матеріалів, коментарів і цитуванні 
експертів; 

●​ використовує фемінітиви в усіх матеріалах; 

●​ не публікує сексистських висловів, зображень або контенту, що принижує честь і 
гідність людини; 

●​ висвітлює теми участі жінок і чоловіків у різних сферах життя без стереотипів. 

У редакції медіа «Дніпро Інформ» неприпустимі  будь-які прояви харасменту, дискримінації, 
психологічного тиску або зневаги за гендерною ознакою. 

 

Відповідальність та зворотний зв’язок 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» визнає свою відповідальність перед суспільством і готова 

оперативно виправляти допущені помилки. Спростування або право на відповідь 

публікується відповідно до чинного законодавства України. 

Аудиторія може звертатися до редакції медіа «Дніпро Інформ» через офіційний сайт або 

електронну пошту із зауваженнями чи скаргами на матеріали. Усі звернення розглядаються 

в найкоротші терміни. 

 

Професійна етика 

Журналісти медіа «Дніпро Інформ»: 



●​ не приймають подарунків, пільг чи винагород від осіб або організацій, що можуть 

вплинути на їхню незалежність; 

●​ не беруть участі в діяльності політичних партій, не ведуть агітацію від імені будь-яких 

політичних сил; 

●​ уникають конфлікту інтересів під час підготовки матеріалів. 

Редакція медіа «Дніпро Інформ» підтримує колегіальну атмосферу, професійний розвиток 

співробітників і рівні можливості для всіх членів колективу. 

 

Заключні положення 

Редакційна політика медіа «Дніпро Інформ» є публічним документом, що визначає 

стандарти діяльності редакції, її етичні, правові та професійні принципи. Вона є 

обов’язковою для всіх працівників і співробітників медіа «Дніпро Інформ» та може 

оновлюватися відповідно до змін у законодавстві чи стандартів журналістської етики. 

 


